

# 我校召开省级教学成果奖培育申报研讨会

5月21日，教务处在昆明学院行政楼311会议室召开省级教学成果奖申报研讨会，各学院、各部门教学成果奖项目主要负责人、教务处相关工作人员参加，会议由教务处处长邓瑶主持。



会上，邓瑶处长介绍了省级教学成果奖申报工作的重要性，并对本次申报工作进行了全面部署，明确了申报的流程、时间节点和目标要求。王凡副校长做重要工作指示，学校高度重视教学成果奖申报工作，旨在通过此次申报工作推动学校教学水平提升，为学校更名大学等战略发展提供支撑。王凡副校长强调了国家级教学成果奖对学校发展的重要性，并

对学校在教学成果奖培育方面的既往工作进行回顾，希望各项目团队珍惜机会，精心准备申报材料，争取在省级教学成果奖申报中取得佳绩，并为冲击国家级奖项奠定基础。



各项目团队就项目的进展情况进行了汇报，与会人员围绕如何整合资源、提升项目质量、加强校际合作等进行了深入交流。教务处处长邓瑶做总结发言，表示将全力配合各项目团队，提供必要支持，包括引入校外专家进行申报指导等。

本次研讨会为省级教学成果奖申报指明了方向，明确了下一步工作重点。接下来，教务处将密切联系学院，统筹学校教改项目、教学平台，以及教材、课程资源，助力各学院省级教学成果奖申报。各学院要高度重视高质量教学成果的培育、总结、凝练和申报工作，力争在后期省级、国家级教

学成果奖申报中实现新突破，推进学校教育教学改革新提升。